

# 车·关注

## 掀起新车的盖头来

(上接D01版)

### 关键词 国产化

随着我国汽车产业的快速发展,新车型国产化的速度也在加快。这不,国产的东风标致301千呼万唤始出来,于近日登陆洛阳。

据了解,301这款A0级车将在全球多个国家销售,这款车的卖点中并没有过多地强调中国元素,但销售人员在介绍时运用的“风中水滴”“风蚀雕塑”等词语,相信还是能够引起一向崇尚意境的国人的兴致的。

东风标致洛阳鼎狮4S店的工作人员说,这款车率先在刚刚投产的神龙汽车第三工厂生产,这个中国工厂也是标致的全球样板工厂。东风标致在推出国产3008之后又推出了国产301,瞄准的正是国内庞大的A级车市场,目的是迅速增大曝光率,扩大影响力。

据了解,今年上半年,标致在中国市场的销量迅速增长,中国市场毫无争议地成为这家法国汽车制造商最重要的市场,而东风标致所承担的角色也就越发重要,中国工厂对于标致的意义,日后将会更加凸显。

与东风标致301同样国产化的还有斯柯达的野帝,这款车在国产化之后,定位为城市SUV,外观与进口版有所差异,加长了的车身轴距、挂上的备

胎,更加符合国人追求大空间、追求外观霸气的喜好。

野帝国产化后,其价格会比进口版有明显下降,价格竞争力将大大增强。而该车型的另一大卖点——个性化,也会让不少消费者动心。“消费者可以选择多种车身颜色,可以选择挂备胎或者不挂备胎,可以选择黑车顶或者普通车顶,订车周期也会缩短。”斯柯达洛阳众源4S店的工作人员说。

### 关键词 运动气息

曾经,四平八稳的轿车被认为是身份的象征;后来,充满运动气息的SUV如小旋风般席卷车坛;现在,拥有运动气息的轿车才是时尚车型,才能俘获年轻人的心,而他们就是日后汽车的主要购买力量,哪个汽车品牌会不想早些着手培养忠实用户?

北京现代号称“驱动新时代的中高级座驾”的名图已经登陆洛阳,虽然这款车的定位并不是运动款轿车,而是时尚偏稳重的风格,但这并不妨碍它在轮毂等细节散发运动气息。

斯柯达自不用说,推出了国产首款SUV车型——野帝,硬朗、动感的深色内饰和智能全时四驱等体现着它的运动基因。

“朗逸家族”的朗逸运动版和朗境更强调车身的细节处理,就是要把运动



到店新车

气息带给大家。朗逸运动版运用了运动轮毂、棕色配黑色的拼接色座椅、车门内侧的碳纤维内饰面板、运动迎宾踏板,朗境则运用了高底盘、运动轮毂、车底的大包围、蜂窝状格栅。

### 关键词 挤占价格空间

新车不断涌现,各汽车品牌面临的竞争压力都不小,挤占价格空间不失为一种竞争策略。在此轮挤占价格空间的车型中,旗帜鲜明的有一汽丰田威驰,对于一款A0级合资车型来说,6.98万元的起售价真是够便宜。新款威驰在价格上的下探,为一汽丰田的另一款车型卡罗拉腾出了些许价格空间。

新款威驰比老款的车身尺寸有所

加大,顶配上也有一键启动、智能钥匙等配置,但作为消费者的你不要试图在这款车上找到太过领先的技术运用。

新款威驰的低油耗还是可以作为它的一大卖点的。据一汽丰田展厅经理张星介绍,经过实测,1.3升排量手动挡车型的百公里油耗大约为5.4升,自动挡车型百公里油耗大约为5.6升;1.5升排量手动挡车型的百公里油耗大约为5.6升,自动挡车型的百公里油耗大约为5.7升。

其实,北京现代的新车名图也想要挤占一块价格空间。北京现代洛阳众腾4S店内训师任飞介绍,市场上价格在14万元至19万元的车型较少,名图的出现,不仅可以填补北京现代这一价格区间的空白,而且其遭遇的竞争压力也会较小。

上海大众汽车  
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com



## 专属节能补贴,不是谁都拥有

### Polo全系优惠,火“利”全开

即日起,购Polo车型,多重好礼连连送,让您开心乐享风格生活!

- 购车礼: 2000元售后保养礼包及iPad mini双份大礼; ■ 贴心礼: 全车原厂太阳膜及原厂豪华脚垫大礼包;
- 关爱礼: 最高4000元油卡赠送; ■ 节能礼: 全系降油耗车型还可独享3000元上海大众汽车专属节能补贴;
- 金融礼: “1年0利率,2年/3年低利率,半付半贷0利率”超优惠金融信贷方案;

(购Polo GTI或Cross Polo,即享3000元保养礼包或iPad mini,购Polo GTI更可获3000元置换礼遇)



iPad mini



保养礼包



专属节能补贴



金融优惠

11月23日 限时抢购活动火热开启 要买POLO切勿错过!

Polo

— 信仰年轻 —

上海大众洛阳众捷汽车有限公司

电话: 0379-65273333

洛阳市瀍河回族区启明南路南段路西名车苑

上海大众纱厂西路洛阳德众金茂4S店

电话: 0379-65282222

西工区纱厂西路86号德众汽车城上海大众展厅



Das Auto.